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Щодо проведених консультацій до
проекту постанови НКЕК

На ваш лист від 13.03.2024 № 19 щодо надання пропозицій та зауважень
до проекту постанови НКЕК «Про затвердження Змін до Порядку накладення
на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників
електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових
та/або роздрібних ринках регуляторних зобов’язань, їх зміну та зняття», який
було схвалено рішенням НКЕК від 21.02.2024 № 63(далі – проект постанови),
повідомляємо. 

З метою підведення підсумків консультацій та остаточного розгляду
пропозицій та зауважень, наданих до проекту  постанови, 3 червня 2024 року
Управлінням економічного регулювання НКЕК організовано та проведено
нараду в режимі відеоконференції з використанням платформи ZOOM, на яких
з урахуванням обговорення окремих спірних питань прийнято остаточну
узгоджену з усіма заінтересованими учасниками редакцію проекту постанови.
При цьому, із 32 зауважень і пропозицій до проекту постанови: 23 зауваження
враховано та викладено в спільній узгодженій редакції, 9 – мотивовано
відхилено. Протокол наради додається. 

Одночасно інформуємо, що на виконання пункту 4.7 Регламенту НКЕК,
затвердженого рішенням НКЕК від 18.02.2022 № 1, інформацію про проведені
консультації щодо проекту постанови 04.06.2024 оприлюднено на офіційному
вебсайті НКЕК. 

 Додаток: на 4 арк. в 1 прим.
 
 
Член НКЕК                                                                         Андрій СЕМЕНЧЕНКО

Тищенко Ю.Є.  202-00-34                                                                                                                                            
y.tyschenko@nkrzi.gov.ua 



ПРОТОКОЛ
наради щодо підведення підсумків консультацій та розгляду пропозицій та 

зауважень, наданих до проекту постанови НКЕК «Про затвердження Змін до 
Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж 

або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим 
впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов’язань, їх 

зміну та зняття»

03.06.2024    м. Київ     відеоконференція з використанням платформи ZOOM
      

В робочій нараді під головуванням Члена НКЕК Семенченка А.І. брали 
участь представники Асоціації «Телас», Інтернет асоціації України, ПрАТ 
«Київстар», ПрАТ «ВФ Україна», ТОВ «лайфселл», АТ «Укртелеком», ПрАТ 
«ДАТАГРУП», ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ», представники НКЕК: 
Управління економічного регулювання та Управління аналізу ринків та 
звітності.

Семенченко А.І. Семенченко А. І. відкрив засідання і поінформував 
присутніх щодо теми наради, запропонував порядок виступів та формат їх 
обговорень. 

 Передав слово Барабіну А.Ю.
 Барабін А.Ю. нагадав, що  постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37 

затверджено Порядок накладення на постачальників електронних 
комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних 
послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках 
регуляторних зобов’язань, їх зміну та зняття (далі – Порядок). 

Проте, Порядок не містить ряд норм, передбачених планом організації 
підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для 
забезпечення реалізації Закону України від 16 грудня 2020 року № 1089-IX 
«Про електронні комунікації», надісланого згідно з резолюцією Прем’єр-
міністра України Шмигаля Д. А. від 13.02.2023 року № 1042/30/1-21 (далі – 
План), зокрема щодо:

- визначення постачальника, що має значний ринковий вплив на тісно 
пов’язаному (суміжному) ринку;

- врахування впливу нових подій на стан конкуренції на певному ринку 
з метою оцінки необхідності перегляду накладених регуляторних 
зобов’язань;

- встановлення мінімальних вимог до типової пропозиції стосовно 
взаємоз’єднання мереж та доступу постачальників, на яких накладені 
зобов’язання з недискримінації;



- встановлення вимог до формату та методології роздільного обліку, що 
мають застосовуватися у разі накладення відповідних регуляторних 
зобов’язань.  

Враховуючи вищезазначене, виникла необхідність внести зміни до 
Порядку.

Повідомив, що під час проведення громадського обговорення надійшло 
32 пропозицій та зауважень до проекту акта від  Асоціації «Телас» та ІнАУ, з 
них враховано, враховано по суті та враховано частково - 23, мотивовано 
відхилено - 9.

Презентував порівняльну таблицю зауважень та пропозицій Асоціації 
«Телас» та ІнАУ до Змін до Порядку. Запропонував розглянути питання, які 
було відхилено Апаратом НКЕК.

В обговоренні взяли участь Зайончковська Т.Г (ПрАТ «Київстар»), 
Заграй Ю.Д. (ТОВ «лайфселл»), Новак Анна (ПрАТ «ДАТАГРУП»), 
Барабін А.Ю.

Представники постачальників висловили незгоду із запропонованою 
у п. 23 порівняльної таблиці норми щодо встановлення на період дії 
правового режиму воєнного стану та протягом шести місяців після його 
припинення чи скасування норми прибутку на рівні облікової ставки 
Національного банку України на дату накладення регуляторного 
зобов’язання.

В якості аргументації зазначили, що застосування облікової ставки не 
передбачене Законом України «Про ЕК», а статтею 90 визначено, що норма 
прибутку визначається відповідно встановленого НКЕК Порядку. 
Запропонували спочатку розробити такий Порядок для виконання вимог 
ст.90. 

Також зазначили, що облікова ставка – це інструмент регулювання 
монетарних відносин, орієнтир цінності та вартості грошей в економіці, а не 
товарів/послуг, що не належать до грошово-кредитного ринку.  

Барабін А.Ю. прокоментував, що відповідно до частини другої 
ст. 90 Закону України «Про ЕК» норма прибутку на послуги на певному 
оптовому ринку, щодо якого встановлені регуляторні зобов’язання, 
встановлюється регуляторним органом у встановленому ним порядку, тобто 
Закон наділяє НКЕК повноваженнями встановлювати норму прибутку.

Крім того додав, що вимоги частини третьої ст. 74 Директиви 
Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/1972 від 11 грудня 2018 року 
про запровадження Європейського кодексу електронних комунікацій 
наділяють  Національні регуляторні органи повноваженнями вимагати, щоб 
суб’єкт господарювання надавав повне обґрунтування встановлених ним цін.

Також зазначив, що запровадження запропонованої норми 
здійснюються відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів 
нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 
2024 рік, та Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших 
завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону.



Підкреслив, що враховуючи об’єктивні чинники, на період дії 
правового режиму воєнного стану порядок встановлення норми прибутку 
НКЕК не затверджується. Разом з тим, для забезпечення стабілізації та 
прогнозованості соціально-економічного становища, упередження 
інфляційних процесів, забезпечення керованості економічними процесами 
доцільно встановити обмеження норми прибутку. В умовах сьогодення 
єдиним об’єктивним інструментом обмеження норми прибутку може бути 
облікова ставка Національного банку України.

Передав слово Дідусу А.С.
Дідус  А.С. представив порівняльну таблицю опрацювання зауважень 

та пропозицій Асоціації «Телас» до Типової пропозиції та більш детально 
зупинився на пунктах, які були відхилені, а саме: 

щодо видалення пункту 2.3. «Строки виконання робіт з реалізації 
взаємоз’єднання», оскільки ініціатор взаємоз’єднання є зацікавленою 
стороною у якнайшвидшому підключені, то постачальник взаємоз’єднання 
має чітко визначити строки реалізації взаємоз’єднання, щоб не створювати 
умов для його штучного затягування; 
          щодо видалення додатку «Проект Договору про взаємоз’єднання 
електронних комунікаційних мереж», оскільки на думку оператора суттєві 
умови договору вже викладені у типовій пропозиції. Звернув увагу, що 
досвід країн ЄС свідчить, що їх оператори до типової пропозиції додають 
проект договору. Додав, що на думку НКЕК це право постачальника 
взаємоз’єднання надати деталізовану інформацію у вигляді проекту Договору 
про взаємоз’єднання електронних комунікаційних мереж з метою залучення 
всіх необхідних підрозділів ініціатора взаємоз’єднання задля якнайшвидшої 
його реалізації. Водночас підкреслив, що така норма має вагому 
антидискримінаційну складову.

Запропонував представникам постачальників висловити свою позицію.    
Представники постачальників в цілому погодили позицію НКЕК, додавши 
редакційні правки.

Барабін А.С. передав слово Базарову В.В.
Базаров В.В. ознайомив присутніх з порівняльною таблицею 

опрацювання зауважень та пропозицій Асоціації «Телас» та ІнАУ до Додатку 
2 Вимоги до формату та методології роздільного бухгалтерського обліку 
певних послуг за видами діяльності із взаємоз’єднання мереж  та доступу. 
Детально зупинився на внесених змінах до Вимог, а також на незначних 
змінах до Додатку до Вимог. 

Під час обговорення порівняльної таблиці учасники запропонували 
внести уточнення щодо терміну подання постачальниками інформації 
стосовно роздільного обліку замість «до 30 квітня» - «1 червня», інших 
пропозицій і зауважень до зазначеного додатку не надійшло.

Семенченко А.І. подякував учасникам, тезисно підвів підсумки 
обговорень.



ВИРІШИЛИ:

1. Управлінню економічного регулювання закінчити обговорення проекту 
постанови НКЕК «Про затвердження Змін до Порядку накладення на 
постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників 
електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на 
оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов’язань, їх зміну та 
зняття» та до 04.06.2024 року підготувати інформацію про проведені 
консультації та розмістити її на вебсайті НКЕК.

2. Управлінню економічного регулювання вжити заходів щодо винесення 
проекту постанови НКЕК «Про затвердження Змін до Порядку накладення на 
постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників 
електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на 
оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов’язань, їх зміну та 
зняття» на затвердження на засідання НКЕК.

Член НКЕК Андрій СЕМЕНЧЕНКО

Начальник Управління
економічного регулювання

Андрій БАРАБІН

Протокол склала Юлія Тищенко
 


